

# Владимир Спиваков, ВИДИМО, ВОЗГЛАВИТ РНО

*Культура. 1999-8-14 апр. - с. 1*

По сведениям, полученным из конфиденциальных источников, пост художественного руководителя и главного дирижера Российского национального оркестра предложил главе "Виртуозов Москвы" лично Михаил Плетнев, пока все еще руководящий РНО. После некоторого размышления Владимир Спиваков склонился предложение принять. Устная договоренность уже практически достигнута. И, вероятно, в самое ближайшее время это соглашение будет предано широкой огласке.

В официальном сообщении, очевидно, найдут отражение и мотивы, заставившие создателя РНО, признанного одним из лучших оркестров России, сложить свои полномочия. Пока остается лишь строить версии. Но, как бы там ни было, принятие такого решения, бесспорно, требует известного мужества. Как, впрочем, и выбор Владимира Спивакова, решительно переключающегося с камерного состава на большой и приходя-

щего в уже сложившийся, имеющий свое лицо коллектив.

Настоящее, полноценное сотрудничество РНО с новым главным начнется скорее всего через год. "Виртуозам Москвы" надо выполнять свои обязательства, а их гастрольный план до конца сезона уже, естественно, сверстан. Что касается их дальнейшей судьбы, то "Виртуозам", видимо, будет предложено влиться в стройные ряды РНО, что, однако, вовсе не означает прекращения их "отдельной" концертной деятельности.

Владимир Спиваков тем временем получил во Франции высокую оценку всей предшествовавшей его нынешним судьбоносным решениям деятельности: ему, неоднократно выступавшему в Елисейском дворце, вскоре предстоит явиться туда за орденом Почетного легиона высшей степени. Документ о награждении г-ном Шираком был подписан на днях.

Наталья ШАДРИНА